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1. Bir molekiile ait 6zellikler asagida verilmistir.
e 2 farkli cins atomdan olusur.
e Toplam 4 atom icerir.
Ozellikleri verilen molekiiliin modelini giziniz.

2. ince ve kalin kenarli merceklere sekildeki gibi asal eksene paralel 1sik 1sinlari
gonderiliyor.
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Buna gore, 1518In izlemesi gereken yolu giziniz.

Viicutta Meydana
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aylar Geldigi Yer

Yumurta olusumu  ——3 s

Sperm olugumu —>
Embriyo olusumu = —— e
Salgi bezi olusumu  —— e

Fetls olusumu ——> e



Asagida bhaz canhilarm adrselleri verilerelk

nmumaralamndrinnigtir
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Bu numaralan kullanarak asagwaki sorulan cevaplayimiz.
a) Bu canlilardan hangileri dogurarak cogalir?

b} Bu canlilardan hangileri yumurta ile cogalr?
c) Bu canlilardan hangilerinde yavru bakimi goriilmez?

d} Bu canhlardan hangilerinde baskalagimm gdraldr?

= Asagida baz yapi ve organlar verilmistir. Okla gosterilen
vapi! ve organlarnn isimlerini yvaniarndaki kutulara vazmi=.
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Asagida 6zdes elemanlar ile kurulan devreler bulunmaktadir.

Buna gbre T, ¥ ve £ ampullerinin parlakliklan arasindaki
iliskiyi yaziniz.
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8. Asagidaki gorselde saydam ortamdan bagka bir saydam ortama gegen isinlarin
izledikleri yollar verilmistir. Buna goére verilen sorularin yanitlarini noktali yerlere
yaziniz.

a) Dogrusal ilerleyen 15tk neden dogrultu degistirir?

b) Ortamlarin birbirlerine gére yogunluklanmi kargilatiriniz.

¢) Her bir olayda ortam degistiren 1512 hizi nasil degismistir?

. - Akim M‘Gerili.lt"ndf ;
Pil Sayis1 | Gerilim (V) Siddeti (A) "EL;:M eti
1 2 2
2 4 2
3 12 6 2 |
4 16 3 2

Yukandaki tabloda bir iletkene uygulanan gerilim ile iletkenden gegen akim siddetinin degerleri verilmigtir.

a) Pil sayisinin artmasi ile gerilim arasinda nasil bir iligki vardir?

b) Pil sayisinin artmasi ile akim siddeti arasinda nasil bir iliski vardir?

¢) Gerilim ile akam siddeti arasinda nasil bir iliski vardir?

¢} iletkenin direnci kag ohmdur?

d) Pil sayisi 5'e gikanilirsa bu durumda iletkenin direnci ne olur?
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a) Hangisi/hangileri elemente ait modeldir? ... s

b) Hangisi/hangileri atomik yapili elemente ait modeldir? ... s
c) Hangisi/hangileri molekil yapih elemente ait modeldir? .......ccevvvverereee s
¢) Hangisi/hangileri bilegige ait modeldir? ... s s

d) Hangisi/hangileri molekiler yapida olmayan bilesige ait modeldir? ......coo.coeevvvveceeeecee.,



